Analiza struktury

 

 

1. Budowa szeregu przedziałowego

 

Liczba klas k
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Rozpiętość przedziału klasowego h
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Granice pierwszego przedziału (dolna d1 i górna g1)
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2. Miary tendencji centralnej, przeciętnego poziomu,   położenia, średnie

 

	 Szereg szczegółowy
	Szereg punktowy
	Szereg przedziałowy

	Średnia arytmetyczna
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	Średnia harmoniczna
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	Dominanta
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- najczęstszy wariant cechy
	[image: image15.wmf]i

x

D

=


[image: image16.wmf]i

x

- wariant cechy któremu odpowiada największa liczebność ni
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	Mediana

	n - nieparzyste
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n - parzyste
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	n - nieparzyste
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n – parzyste
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	Kwartyl pierwszy

	n – podzielne przez 4
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n+1 – podzielne przez 4
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n+2 – podzielne przez 4
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n+3 – podzielne przez 4
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	Kwartyl trzeci

	n – podzielne przez 4
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n+1 – podzielne przez 4
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n+2 – podzielne przez 4
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n+3 – podzielne przez 4
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	Kwantyle
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3. Miary zróżnicowania, Zmienności, dyspersji, rozproszenia

 

	Odchylenie standardowe
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	Odchylenie przeciętne
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	Odchylenie ćwiartkowe
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	Obszary zmienności
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	Współczynniki zmienności
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4. Miary asymetrii, skośności

 

	Miary asymetrii
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5. Miary spłaszczenia

 

	Miary spłaszczenia
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6. Miara koncentracji (Lorentza)

 

	Koncentracja (Lorentza)
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7. Wskaźnik podobieństwa struktur

 

	Wskaźnik podobieństwa struktur
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Do wzorów na A1 i α

 

	Moment centralny r-tego rzędu
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	Moment zwykły r-tego rzędu
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